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Ata da 4a Sessao Ordinaria do primeiro periodo Legislativo de 2026,  realizada na sede
do Poder Legjslativo Municipal de Jussiape, Iocalizada na Prape Rodrigo Alves Teixeira,
s/n,   municipio  de  Jussiape  -  estado  da  Bahia,  tendo  a  mesa  diretora  a  seguinte
composigao:  Presidente:  Jos6  Roberto  Ribeiro  de  Carvalho,  Vice  Presidente:  Nilson
Comes  de  Souza  e  la  Secretaria  Joacira  Pereira  Marques  Luz.  Ap6s  constatar  a
presence do qu6rum  minimo  legal,  o  vereador presidente as O9hoomin  (nove  horas),
declarou aberta a Sessao Ordinaria no dia 20 de Marpe de 2026; Fizeram-se presentes
os seguintes vereadores:  Jos6 Roberto Ribeiro de Carvalho,  Joacira  Pereira Marques
Luz,  Jose  Cleslei  Aguiar da  Silva,  Felipe  Souza  Carvalho,  Nilson  Gomes  de  Souza  e
Tainara  Luz  Bonfim.  Ausencia  justificada  dos  vereadores  Otavio  Pereira  Dourado,
lonara Luz Pereira Mendes e Vanusa Carvalho de Medrado.  Inicialmente procedeu-se
o  Expediente  do  Dia,  onde  constou:  1-  Leitura  da  ata  da  Sessao  anterior,  sendo
aprovada  por unanimidade.  2-Leitura  da  lndicaeao  n° 01/2026  e  02/2026  de autoria
da  vereadora  Tainara.  3-  Leitura  da  lndica§ao  n°  01/2026  e  02/2026  de  autoria  do
vereador   Felipe.   Encaminhamento:   Nada   Consta.   Ordem   do   dia:   Discussao  e
votagao da indicagao n° 01/2026,  para adogao de medidas para urbanizagao e criagao
de urn espago de lazer na area da "Prainha", localizada na Rua do Areiao. E a indicagao
n° 02/2026,  para implementagao de urn Programa de Assistencia Integral (Psicossocial
e  Pfatica)  aos  Pacientes  Oncol6gicos  e  seus  Familiares,  de  autoria  da  vereadora
Tainara  Luz.  Na  discussao  o  vereador  Felipe  comentou  que  6  uma  indicagao  muito
louvavel, urn local onde joguei bola por muito tempo e hoje ela se encontra abandonada,
gostaria de me subscrever nas duas indicag6es. 0 vereador Jos6 Cleslei parabeniza a
vereadora Tainara  pela  sua  indicagao,  nao tern  como deixar daquela  maneira,  muito
louvavel, quero subscrever nas duas indicae6es. 0 vereador Nilson tamb6m parabeniza
a colega Tainara pela indicaeao 01 e 02, tambem ja joguei bola all, mas antes de pensar
o que fazer,  tern que resolver o problema do esgoto.  Quero  me subscrever nas duas
indicae6es. A vereadora Joacira parabeniza a colega pela indicaeao 01  e 02, e tamb6m
quer subscrever nas  duas  indicag6es.  A autora  das  indicag6es  Tainara,  comentou  a
indicaeao  n°  01,  6  trazer de  volta  a  beleza  do  rio  que  a  nossa  cidade tern,  o  ponto
turistico, Jussiape e uma cidade muito bonita,  e a major riqueza que a gente tern aqui,
e  a  agua.  Acho  que deve  ser cuidada  e tambem  reaproveitada,  o  ponto turistico do
nosso   municipio.   0  senhor  presidente  tamb6m   quis  subscrever  e   parabenizou   a
vereadora  pelas  indicag6es  n°  01  e  02/2026.  Logo  em  seguida  o  senhor  presidente
submeteu em  votagao a indicaeao  n° 01  e 02/2026 de autoria da vereadora Tainara,
sendo  aprovadas  por  unanimidade.   Discussao  e  votagao  da  indicagao  n°  01/2026,
adoeao  de  medidas  para  construeao  de  uma  ponte  que  liga  a  Rua  de  Baixo  aos
povoados de Poeo de Areia, Vereda, Cana Brava, via que serve de acesso fundamental
a  essas  localidades.  E  a  indicagao  n°  02/2026,  adogao  de  medidas  para  solicitar a
extensao da rede de abastecimento de agua potavel que contempla as localidades de
Po9o de Areia,  Olaria,  Bicho de Baixo e Vereda,  estendendo-se ate a comunidade de
Cana  Brava  de  autoria  do  vereador  Felipe.  Na  discussao  o  vereador  Jos6  Cleslei,
parabeniza o colega pela indicagao da ponte, ja estava mais que na hora, porque nunca
foi feita  uma manutengao naquela  ponte,  muito louvavel a sua indicagao.  E tambem a
questao  da  agua,  porque  agua  e  vida  e  nada  mais justo  que  levar  agua  ate  essas
populag6es,   quero   me   subscrever   nas   duas   indicae6es.   A   vereadora   Tainara
parabeniza   o   colega   Felipe   pelas   duas   indicag5es,   sao   indicag6es   de   extrema
importancia  para os  povoados e realmente e de extrema  necessidade,  e tambem  da
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agua, agua pofavel,  agua e vida. Tambem comentou que conversando com o prefeito
Z6  Luz,  ja  saiu  a  construeao  da  ponte,  assim  como  uma  Patrol  aqui  para  o  nosso
municipio.  Parabenizar o prefeito Z6  Luz por essas conquistas.  Quero me subscrever
nas duas indicae6es.  0 vereador Nilson e a vereadora Joacira tambem parabenizaram
o  colega   Felipe   pelas  duas   indicag6es,   e  tamb6m   se  subscreveram.   0   senhor
presidente tamb6m parabeniza o colega Felipe pelas indicag6es.  Em seguida o senhor
presidente submeteu em votagao as duas indicae6es de n° 01  e 02/2026 de autoria do
vereador   Felipe,   sendo   aprovadas   por   unanimidade.   Considerac6es   finais:   0
vereador Felipe cumprimentou a todos os presentes,  iniciou o seu discurso dando os
seus sentimentos a familia de Lucilene, ao seu filho Jorge Henrique, que Deus con forte
o coragao  de todos voces.  Meus  sentimentos tamb6m  a  familia  do  senhor Valter.  E
meus sentimentos a familia de  Kelvin,  amigo  meu  de infancia.  Em  seguida  desejou  a
sua mae muitas felicidades pelo seu aniversario e disse que a ama muito. Parabenizou
tamb6m o senhor prefeito Jos6 Luz pelo seu aniversario,  sadde e que Deus abeneoe.
Sobre  as  indicag6es  que  coloquei  aqui  hoje,  a  indicagao  n°  01,  pedindo  ao  senhor
prefeito para que esteja fazendo a ponte da Rua de Baixo,  inclusive fui cobrado sobre
a questao dessa ponte. Vamos aguardar,  6 uma coisa que vai beneficiar toda aquela
regiao,  Poap de Areia,  Vereda e outras.  Sobre a  indicagao  n° 02,  sobre a  petigao de
agua potavel daquela regiao do Pogo de Areia, Vereda,  Cana Brava e Bicho de Baixo,
nao e urn problema de hoje, 6 de sempre.  Entao pear encarecidamente ao gestor que
empenhe em relagao a isso,  para ver essa questao. Agradecer aos colegas por terem
votado a favor. A vereadora Tainara cumprimentou a todos os presentes,  iniciou a sua
fala parabenizando o senhor prefeito Ze Luz por mais urn ano de vida,  Deus abengoe
e  muita  sadde.  Tambem  parabeniza-lo  pela  conquista  de  uma  Patrol  aqui  no  nosso
municipio, que foi atraves de uma emenda de Neto Carletto com o apoio de Rui Costa,
muito obrigada.  As  estradas estao  precisando de conserto,  entao 6 de grande valia.
Quero deixar os meus sentimentos a famflia de Lucilene, uma partida tao precoce, que
Deus  con forte  a  toda  a  familia  neste  momento  tao  triste.  Tamb6m  deixar  os  meus
sentimentos  a  familia  de  Doriedson  la  do  Bicho,  que  Deus  de  tonga  a  familia  neste
momento tao triste.  Em relagao as indicac6es, a 01  sobre a prainha,  quero agradecer
a todos os colegas pelo apoio e que subscreveram, acredito que vai ser de grande valia
ao turismo aqui no nosso municipio. A 02, foi de uma implementaeao de urn programa
de  Assistencia  Integral  (Psicossocial  e  Pfatica)  aos  pacientes  oncol6gicos  e  seus
familiares.  E  muito  importante  nao  s6  a questao do TFD,  que 6 direito  e  e pago  pelo
municipio,  mas  tambem  de  urn  apoio  aos  pacientes,  como  tambem  a  familia.  E  urn
impacto   muito   grande,   impacto   social,   socioecon6mico,   psicol6gico.   Entao,   que
entrasse em jungao a secretaria de sadde, juntamente com a secretaria de assistencia
social  a  fim  de  trazer  melhorias  e  tamb6m  apoio  a  mais  no  municipio  para  pessoas
oncol6gicas e tamb6m os seus familiares.  Comentou tamb6m sobre a  PEG dezenove
de  2024  em  relacao  a  enfermagem.  0  Vereador  Nilson  cumprimentou  a  todos  os
presentes, disse que teve uma conversa com o prefeito sobre as estradas da regiao do
Tamburil, Lagoa do Barro, Lagoinha e Bicho, que comegou e nao acabou. Dizer a essas
pessoas e essas comunidades,  que por motivo da chuva,  houve uma necessidade de
emergencia,  mas as maquinas vao voltar para aquela regiao, vai estar fazendo todas,
s6 peso urn pouco de paciencia. Tambem parabenizar o prefeito pelo seu aniversario,
e na verdade o presente veio para o municipio, uma Patrol com a emenda do deputado
Neto Carletto, do governador e eu tenho certeza absoluta que vai ser muito bern-vinda
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essa  Patrol  para  resolver  uma  parte  dos  problemas,  que  6  as  estradas  do  nosso
municipio.  Sobre  a  questao  do  cemiterio  de  Caraguatai,  foi  levantado  a  questao do
documento.  Naquele  momento,  eu sabia que o municipio tinha comprado urn terreno,
mas esse documento nao tinha sido encontrado, confesso que fiquei ate na ddvida se
esse documento estava  na prefeitura.  Mas esse documento foi  encontrado e esta  la.
Agora,  fica  mais facil  para  a  gente  cobrar do gestor,  pois  la e  urn problema  s6rio.  0
prefeito ja esta sabendo e eu tenho certeza que ele vai resolver aquela situaeao o mais
rapido   possivel.   0   senhor   presidente   Jos6   Roberto   cumprimentou   a   todos   os
presentes,  iniciou  a  sua  fala  dando  seus  sentimentos  a  famflia  de  Lucilene  e  seus
sentimentos tamb6m a familia do sr. Valter, que Deus con forte o coraeao de todos eles.
Em seguida parabeniza o senhor prefeito por mais urn ano de vida, sadde e paz. Sobre
a indicagao da agua pofavel da comunidade do Bicho de Baixo,  Olaria,  Poap de Areia,
Vereda e Cana Brava,  e urn projeto importante, ja fiz varias indicag6es aqui,  desde a
epoca  de  Bel  para que essa  agua  potavel  fosse estendida a  essas comunidades de
Jussiape.  E urn projeto grande,  mais o prefeito Z6 disse que ja tern o recurso atrav6s
da CERB e que vai fazer essa obra.  Em relagao a ponte tambem e muito importante e
de  grande  benfeitoria  para  todos.  Comentou  tamb6m  sobre  a  Patrol,  parab6ns  ao
deputado e tamb6m ao prefeito Z6.  Eu sempre cobrei e agora a gente tern uma Patrol,
vai melhorar as estradas e vamos cobrar para que seja feita essas estradas. Nada mais
havendo  a  declarar eu,  Joacira  Pereira  Marques  Luz  na  qualidade  de  la  Secretaria,
lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente.
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